

Mateřská škola Resslerova 974, Lovosice	
Školní řád mateřské školy – dodatek č. 3	
Č.j.: 147/24	Účinnost od: 2.9.2024
Spisový znak: A114724-1	Skartační znak: S10

Tímto dodatkem se mění následující bod takto:

5.2 Povinné předškolní vzdělávání dětí v posledním ročníku MŠ

Doba povinného předškolního vzdělávání od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky je určena na **pondělí až pátek v čase od 7,30 – 11.30 hodin. V době nepřítomnosti dítěte v mateřské škole má rodič povinnost dítě nejpozději do tří dnů řádně omluvit, a to písemně, do sešitu v šatně nebo elektronicky ve školní aplikaci Twigsee.**

Ředitelka MŠ má právo vyžadovat důvod nepřítomnosti dítěte ve škole a rodič je povinen doložit tyto důvody nejpozději do tří dnů od výzvy.

Povinné předškolní vzdělávání lze plnit i individuálně, pokud to zákonný zástupce dítěte písemně oznámí ředitelce školy ve stanoveném termínu, a to 3 měsíce před začátkem školního roku. Individuální vzdělání však může být zahájeno i během školního roku, pokud to zákonný zástupce ředitelce mateřské školy písemně oznámí. Rodič se při individuálním vzdělávání řídí konkretizovanými očekávanými výstupy, ke kterým své dítě vzděláváním směřuje. Přístupné jsou na webové stránce školy www.msukonicka.cz.

Termín ověření znalostí dětí, které se vzdělávají individuálně je stanoven na druhé pondělí měsíce prosince v době od 9 do 11 hod. Ověření znalostí bude probíhat formou rozhovoru. Děti si přinesou s sebou obrázek, který nakreslily a oblíbenou knížku.

Náhradní termín ověření znalostí je stanoven na třetí pondělí měsíce prosince v době od 14 do 16 hodin.

Pokud zákonný zástupce nezajistí účast dítěte u ověření znalostí, bude individuální vzdělávání dítěte ukončeno a dítě již nelze individuálně vzdělávat.

Zákonný zástupce individuálně vzdělávaného dítěte může kdykoli požádat o pravidelnou denní docházku.

Dodatek Školního řádu nabývá účinnosti 2.9.2024.

Změny školního řádu lze navrhnout průběžně s ohledem na naléhavost situace. Všechny změny ve školním řádu podléhají projednání v pedagogické radě a schválení ředitele školy.

V Lovosicích dne 2.9.2024

Ivana Lahovská, ředitelka školy